



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

03.11.2017

№ 1129

Київ

Про проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік, поданої Кізенко Оленою Миколаївною, депутатом Новокодацької районної у місті Дніпрі ради, на підставі інформації, отриманої від суб'єкта звернення

Відповідно до частини першої статті 8, абзацу п'ятого частини першої статті 50 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 4 пункту 3 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Інформація, отримана від суб'єкта звернення (вх. № 07/53276/17 від 10.10.2017), стосовно даних у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за 2016 рік, поданої Кізенко Оленою Миколаївною, депутатом Новокодацької районної у місті Дніпрі ради, містить фактичні дані, що можуть бути перевірені (щодо можливого відображення у декларації недостовірних відомостей); стосується конкретного суб'єкта декларування; у передбаченому Законом України "Про запобігання корупції" порядку відповідність дійсності відомостей, щодо недостовірності яких одержано інформацію, не встановлено раніше.

2. Доручити члену Національного агентства з питань запобігання корупції – Голові Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Наталії Миколаївні через уповноважених осіб – головного спеціаліста третього відділу (Центральний регіон) Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя апарату Національного агентства з питань запобігання корупції Михайлова Івана Михайловича та головного спеціаліста

третього відділу (Центральний регіон) Департаменту моніторингу дотримання законодавства про конфлікт інтересів та інших обмежень щодо запобігання корупції апарату Національного агентства з питань запобігання корупції Артеменко Артема Ігоровича провести повну перевірку декларації, поданої Кізенко Оленою Миколаївною, депутатом Новокодацької районної у місті Дніпрі ради, за 2016 рік (унікальний номер декларації: 9e3936e3-8e1d-49ba-b926-47d6c649d061).

3. Перевірку здійснити із залученням, за необхідності, працівників інших самостійних структурних підрозділів апарату Національного агентства з питань запобігання корупції відповідно до компетенції.

4. Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя забезпечити повідомлення суб'єкта декларування про прийняте рішення за допомогою програмних засобів Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у встановленому законодавством порядку.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 69
засідання Національного агентства
від 03 листопада 2017 року